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 ΠΡΑΞΗ 62 

 

ΘΕΜΑ:«  ΚΑΤΑΒΟΛΗ Ή ΜΗ ΤΡΟΦΕΙΩΝ ».  

 

Στη Νέα Ιωνία σήμερα 6 Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη  και ώρα έναρξης 13.30 πραγματοποιήθηκε 

στα γραφεία της Διοίκησης του Κέντρου Βρεφονηπιακής Αγωγής & Φροντίδας Οικογένειας 

(ΚΕ.ΒΡΕ.Φ.Ο), Γαληνού 2 & Αγ. Όλγας, η 17η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  του Διοικητικού Συμβουλίου του 

ΚΕ.ΒΡΕ.Φ.Ο. 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που ορίσθηκαν με την 71/2022 (ΑΔΑ:97ΓΡΩΚΥ-3ΗΩ) Πράξη του 

Δημοτικού4 Συμβουλίου του Δήμου Νέας Ιωνίας, προσκλήθηκαν με την υπ’ αριθ πρωτ: 4550/01-12-

2023 νόμιμη  κι εμπρόθεσμη πρόσκληση της κ. Προέδρου. 
 

Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ε Χ Ο Ν Τ Ε Σ (11) 

Ελένη Γρίβα (Πρόεδρος) 

Βανδώρος Σπυρίδων), Χατζή Ελένη, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Καραβία Φωτεινή, Βλάχος 

Χρήστος, Σαββόπουλος Γεώργιος, Κεφαλοπούλου Χρυσούλα, Ρόδη Φωτεινή, Πανούση-

Παυλίδου Κωνσταντίνα (αναπληρώτρια της κας Σιμωνετάτου-Καλέμη Κωνσταντίνας), 

Σταμάτη Θεοδώρα. 

  

Μ Η  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ε Χ Ο Ν Τ Ε Σ (4) 

Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος(καθώς και ο αναπληρωτής του), Πουρνέλης Αντώνιος  (καθώς 

και ο αναπληρωτής του ),Τσοπανίδης Γεώργιος (καθώς και ο αναπληρωτής του), Τσίγκα 

Σταυρούλα 

 

 Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 96 του Ν.3463/06 «περί 

Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα», η Πρόεδρος του Δ.Σ κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
 

Η κα. Πρόεδρος, εισάγει το 2ο θέμα της ημερησίας διάταξης με τίτλο :«  ΚΑΤΑΒΟΛΗ Ή ΜΗ 

ΤΡΟΦΕΙΩΝ ».  και αφού θέτει στη διάθεση των μελών το εγχειρίδιο, διαβάζει την εισήγηση με 

αριθμ.πρωτ. 4549/01-12-2023: 

 

Σχετικά με το παραπάνω θέμα σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

Σας ενημερώνουμε ότι ο κος Μ…….. είναι γονέας του παιδιού Μ….. Μ……  το οποίο ήταν 

εγγεγραμμένο  το σχ. Έτος 2022-2023 στη δύναμη του 1ου Βρεφονηπιακού Σταθμού. 

Με το υπ΄αριθμ πρωτ.4098/3-11-23 έγγραφο του, αιτείται την μη καταβολή του ποσού των 165 

ευρώ, που αντιστοιχεί σε  τροφεία μηνός Ιουλίου 2023.Η αιτιολογία για την μη καταβολή των 

τροφείων είναι ότι, το παιδί του δεν είχε παρουσίες τον μήνα Ιούλιο, διότι σύμφωνα με το 

μήνυμα που του  στάλθηκε από παιδαγωγό του τμήματος, ενημερώθηκε, να μην φέρει το παιδί  

στον παιδικό σταθμό λόγω της μη λειτουργίας του κλιματιστικού μηχανήματος στο εν λόγω 

τμήμα. 

 

Συγκεκριμένα το  μήνυμα που στάλθηκε από την  παιδαγωγό στις 4-7-23 είναι: 

 

« Γονείς μας, προς διευκρίνιση των όσων είπαμε σήμερα προφορικά. Σας παρακαλούμε λόγω 

έλλειψης κλιματισμού στο χώρο της τάξης και μόνο εφόσον έχετε τη δυνατότητα τις πολύ ζεστές 

μέρες όπως η σημερινή να κρατήσετε τα παιδιά στο σπίτι. Προσπαθούμε εδώ και 2 μήνες να 
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βρούμε λύση από κοινού με τη διοίκηση προκειμένου να προστατεύσουμε και να κάνουμε ότι 

καλύτερο μπορούμε για τα παιδιά μας.  

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση.  

Και πάλι σας τονίζω μόνο και εφόσον έχετε τη δυνατότητα να κρατήσετε τα παιδιά. Ο παιδικός 

σταθμός λειτουργεί έως και τις 31/07». 

 

Ο γονέας ανέφερε στην αίτησή του ότι, δεν ειδοποιήθηκε όταν  αποκαταστάθηκε το θέμα του 

κλιματιστικού για να ξεκινήσει να  φέρνει το παιδί του στο σταθμό και επίσης δεν γνώριζε ότι 

έπρεπε να αιτηθεί διαγραφή του παιδιού του από τη δύναμη του Βρεφονηπιακού Σταθμού για 

την μη καταβολή των τροφείων.  

 

Ενημερώνουμε το ΔΣ ότι, 

 

Το ΚΕΒΡΕΦΟ με την έναρξη της φοίτησης των παιδιών  στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς με 

έγγραφο, ενημερώνει τους γονείς για το ποσό των τροφείων που αντιστοιχεί στο δηλωθέν 

εισόδημα και επίσης τους ενημερώνει με το παρακάτω σημείωμα (κάτι που αποδέχθηκε σε 

συνάντηση μας): 

 

«ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! Σε περίπτωση αποχώρησης-διαγραφής ενημερώνετε ΑΜΕΣΑ την 

υπηρεσία ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΑΙΤΗΣΗ προκειμένου να παύσει η οικονομική απαίτηση 

από την ημερομηνία αίτησής σας και να ενημερωθείτε για το ποσό εκκαθάρισης. Σε 

άλλη περίπτωση θα εξακολουθείτε να χρεώνεστε για τη θέση  που καταλαμβάνει το 

νήπιο ακόμη κι αν δεν παρακολουθεί». 

 

Κατά τον μήνα Ιούλιο δεν είχαμε αίτημα του γονέα για διαγραφή του παιδιού του από τη δύναμη 

του 1ου Βρεφονηπιακού Σταθμού. 

Όσον αφορά τις παρουσίες του παιδιού σύμφωνα με το παρουσιολόγιο του Σταθμού φιλοξενήθηκε 

από  3/7/23 έως και 6/7/23 και από 10/7/23 έως και 11/7/23,  κάτι  που ο γονιός δεν  αποδέχεται  

ισχυριζόμενος   ότι  έχει  αποδείξεις ότι  το παιδί δεν  βρισκόταν  στον  σταθμό.  

 

Παρακαλούμε το ΔΣ να αποφασίσει για την καταβολή ή μη των τροφείων για τον μήνα 

Ιούλιο  Σχολ. Έτους 2022-2023. 

  

 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου του Δ.Σ 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

Την καταβολή του ποσού των 165 ευρώ, που αντιστοιχεί σε  τροφεία μηνός Ιουλίου 2023. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 62 

  

Η ανωτέρω απόφαση εγκρίνεται και υπογράφεται από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ                                                                            

 

 

      ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ                                                           ΒΑΝΔΩΡΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 

 

                                                                                       ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 

                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                      ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

                                                                                      ΚΑΡΑΒΙΑ ΦΩΤΕΙΝΗ 

 

                                                                                      ΒΛΑΧΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                                                                      ΚΕΦΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
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                                                                                      ΡΟΔΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 

 

                                                                                      ΠΑΝΟΥΣΗ-ΠΑΥΛΙΔΟΥ  ΚΩΝ/ΝΑ 

 

                                                                                      ΣΤΑΜΑΤΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

  

                                                                                      ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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